

ikt.sz.:

SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Nemzetiségi egyedi támogatásokhoz

Kedvezményezett adatai:

Kedvezményezett neve:	Rudabánya Város Német Nemzetiségi Önkormányzat
Kedvezményezett címe:	3733 Rudabánya, Gvadányi utca 47.
Támogatás azonosító száma:	NEMZ-N-20-0252
A támogatás célja ¹ :	A rudabányai német közösség hitéletében jelentős szerepet játszó rudabányai evangélikus templom felújításának támogatása
Támogatási összeg (Ft) ² :	6 000 000
Kapcsolattartó neve: Elérhetősége (tel., e-mail):	Mega András, +36309427309, kisebbseg@gmail.com

1. A megvalósult támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) bemutatása:

A felújítás egyik célja az épület rohamos állagromlásának megállítása, homlokzatának felújítása. A templom bejárati lépcsőjéhez csatlakozó terasz falazatának alapmegerősítése megtörtént. A hiányzó és mállott, töredezett süttői tömbkő helyett új, fűrészelt, csiszolt kövek kerültek elhelyezésre. Ezzel párhuzamosan az épület első homlokzati részének állványozása után a homlokzati díszítésként funkcionáló tömbkő burkolat teljes felületének megtisztítása és fugázása megtörtént, valamint az oromzaton és a torony alsó részén bádogozási munkák kerültek kivitelezésre a betervezett Rheinzink előpatinázott lemezzel. Megtörtént a torony homlokzati és erkély melletti oldalának újra vakolása szellőző, falszárító vakolattal és festése szilikát festékkel. A főbejárat környékén található falakon és az erkély alatti mennyezeten is megtörténtek ezek a munkálatok. A lépcső és a templom bejárati kiskapu között járda került kialakításra. A munkálatok befejezését követően az építési törmelék is elszállításra került. Az elvégzett felújítási munkák régóta fennálló, jelentős károkat orvosoltak a templom épületén és nagy mértékben javították a templom állapotán és fenntarthatóságán. A felújítással teljesen megújult a templom külső látképe, az épület visszanyerte régi fényét és méltóságát.

2. A támogatott tevékenység (projekt/beruházás/program) jelentőségének indoklása. A támogatott tevékenység eredményei, utókommunikációja, jövőbeni tervek bemutatása:

¹ a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási cél

² a támogatói okiratban / támogatási szerződésben nevesített támogatási célra megítélt támogatás teljes összege

A templom tulajdonosa a Sajókazai Evangélikus Egyházközség, de 2009. januárjától már az RVNNÖ gyakorolja a fenntartói jogot. Az eltelt évek során azonban az evangélikus templom állaga jelentősen leromlott, mert az RVNNÖ csak kisebb javítási munkákat tudott elvégeztetni szűkös anyagi kereteiből. A templom jelenlegi állapotában hitélet gyakorlására már nem alkalmas.

A jelen támogatásból átfogóbb felújítási munkák valósultak meg.

Az elvégzett fejlesztéssel hosszútávon megőrizhető lesz a Rudabányai Evangélikus templom állaga, biztosítottá válik a templom használhatósága és az életveszélyes állapotok megszüntetése.

A templom helyreállításával egy kiemelkedő jelentőségű építés-, és kortörténeti emlék menekül meg a pusztulástól. A helyi német nemzetiség identitásának egyik pillérét szimbolizáló épület megújulása a közösség összetartozás-érzése, hagyományörző és éltető tevékenysége megerősítését is eredményezi. A jövőbeni elképzelések szerint a templom nemcsak hitéleti alkalom, de kulturális rendezvények helyszíne is lesz. Hosszútávú célunk a templom teljeskörű felújítása és az eredeti, fénykori állapot visszaállítása.

3. Amennyiben a támogatott tevékenység megvalósítása során a támogatói okirat/támogatási szerződés módosítását nem igénylő változások történtek, kérjük ennek leírását és indoklását:

A támogatott tevékenység megvalósítása során változások nem történtek.

4. A dokumentációba foglalt mellékletek felsorolása (fotó, sajtómegjelenések stb.):

Fotódokumentáció

Záradékkolt számviteli bizonylatok hitelesített másolata és az ezekhez kapcsolódó szerződések és teljesítés igazolások hitelesített másolata

Pénzügyi teljesítést igazoló bizonylatok hitelesített másolata

Ingtalan tulajdoni lap

Örökségvédelmi engedély hitelesített másolata

Elektronikus építési napló papír alapú hitelesített másolata

Kelt: Rudabánya, 2021.12.14.



.....
Kedvezményezett hivatalos képviselője, vagy az általa meghatalmazott személy
aláírása
P.h.

Kérjük, hogy a szakmai beszámolót a pénzügyi beszámolóval együtt 1 eredeti példányban – ajánlott küldeményként – az alábbi postacímre beküldeni szíveskedjenek:

Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.
Támogatáselszámolási és monitoring igazgatóság
Budapest Pf. 52.
1253

Kérjük, hogy a borítékon tüntessék fel a támogatás azonosítószámát.